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© 7 D) 8
5. ZUAAEHEF AR NERYEF T 5139]:10,6,7,9,8° £ FEH#ATED m RE#E n Kk
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(A) 12 (B) 14
©) 15 D) 18

6. FoMTHEBHEEX 0-8/4+1 AT " 3T E | (prefix) &= AP
(A) +-9/841 B) 9-8/4+1
(C) 984/-1+ D) -9/84+1

7. B EALE 12 6 A By A R oT R
(A) 1001 B) 1010
©) 1011 (D) 0100
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8. f— & little endian #94% 33 £ (4v Intel processor) #F A7 CE T £ @ AR A IUTE

R A
(A) 78

B) 12345678

(C) 0x12345678

D)o

#include <stdio.h>
int main (void) {
int 1i=0x12345678;
char *p = (char *) &1i;
printf ("sx *P);
return O;

9. A B Z 3|47 Bf(parse tree)¥2 T |k — 18 47 & 5= R (arithmetic expressions)+8 - J& ?

(A) 2a-ac

B) 2 (a+b-c+b)

© 2 ((atb) -
D) 2 (atb)

10. %48y "TE®
(1) Volumn(#45 &)

(ctb))

-2 (c+b)

( 1v) Varlety( % S ) (
(A) ( 11)(111)(1v)
@)u i) (iv) (vi)

©) (i1) 111)(iv)(v)

D) (i1)

11, #$ATF e fadifg » =

v) (v) (vi)

ifa>bthen x:=a;

(A) (x=a)V(a>Db)

(C) x>b

12. #MEMAZESAE

B) (a>b)-(x=a)
(D) x=a

N\
/N

a/ \ C/ \

&4 ) (BigData) B F w45t (545 4V) 2
(11) Velocity(BFzktt) (111) Vision(Ba &)
v) Vivid(# B 1) (vi) Veracity(E & M%)

BHELR x 9B EN a0 IR FAT 484542

R > #% B ITU (International Mobile Telecommunications Advanced)

B R & 0 B RAT BB ABAMAR E(4G) » AR RS K ET T3] 100Mbps * 55 &
E s HE 2| T FR—ERE?

(A) 500 Mbit/s
(C) 3 Gbit/s
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(B) 1 Gbit/s
(D) 4 Gbit/s



13. ATARE C ZTRARE FHAEHEZREWFTESE > B TERERLIBER K
B AT EE R AR ?
int sum[101]={0}; int sum[101]={0};
for (int i=1; 1<=100; i+=1) { for (int i=1; i<=100; i+=1) {
for (int j=0; j<=i; j+=1) {
sum[i] += num[j];

}

printf(""d ", sum([i]) ; printf(""d ", sum[i]) ;

(A) sum[i] 4= num[i]; (B)sum[i] = sum[i-1] + num[i];

(C)sum[i] = num[i]; (D) sum[i] = sum[i-1] + sum[i-2];

14. A —1E3E x =3x10" > #2432 fu&3E (unsigned) B RERGEST > B RS & 8
BRATAH?
(A) 7 B) 8
©) 9 D) 10

15. & C BERAREHNX £()

A R 2 nt £lint @)

printf ("$d\n", a);
if (a>10) return f(a%l1l0) + f(a-1);

(A) 15 }

B 17 int main() {
©) 19 £(19);
D) 21 return O;

16. ﬁ&~+ﬁ&$@i7u%@WumB&%¢§%’k%%uﬁﬁ%ﬁwﬁ%ﬁ%¢m
:~+mﬁ2m5$ﬁ%A£EﬂMMB FeE G H 0 £ 2006 “£R)4E E 3] 32MB &
B R 0 SRR EMEHE > £ 2014 F —FTATUBIRRE TN EHKX
#TF FfT 472
(A) 128 MB (B) 256 MB
) 8 GB (D) 16 GB

17. %ﬁ & MP3 Fkdh b5 o R 3E 4 256kbps &9 50 B Al BA0 e 5 44 F £ A 2] 256K bits (&
& RA 256K bytes) R — B AnsER AT > KYFEZ L VR EEEAFEM?
(A) 1 MBytes (B) 5 MBytes
(C) 10 MBytes (D) 80 MBytes

18. TF3Mak A2+ P ey& M7
(A) 3G 1TE) 4 (B) IPv6
(C) HTML (D) NFC
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19. FHIAR— A 4e8 & T2 3 AR EA ) M3 & B 0 b F Kot B AR a8 182
(A) 4% (Hub) B) T4 % (Repeater)
(C) 154 % (Bridge) (D) B HZE Router)

20 A—EAREB EBEHRTHESE (stack)177] (queue) v N (minimum heap) =
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KBABR > ZHENMEE 100K > €FEZRAMNKLE R RiEITERE?

(A) BK-A#-BK-LE8-BHK-BHK-EAB-BHK-BK- 48

B) KA 4885 K-8 KA - K45 4855 K-8 K

C) Bk ag-K 4

D) PR A BK-Aig K A LB BK- ARG A K Lk rig
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